



小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

黑龙江省非法组织610策划对法轮功学员大抓捕

从七月十一日开始，黑龙江省610策划、指挥省内多个城市及市县，包括大庆市及杜蒙县、哈尔滨市及宾县、齐齐哈尔市富裕县、牡丹江市及海林市出动大量警察，骚扰、绑架至少37名法轮功学员。据说，各地警察都是按照事先准备好的名单非法抓人，没有任何证据、手续，直接上门抓人、抄家，找到法轮功相关物品，即捏造为“证据”而非法拘留法轮功学员，没有找到所谓“证据”的，就放回去。这是中共“610”凌驾于国家宪法和法律之上，操纵公安局、派出所警察骚扰迫害修心向善的法轮功学员。继明慧网十一日、十二日报道了包括大庆市及杜蒙县、哈尔滨市及宾县、齐齐哈尔市富裕县、牡丹江市、海林市等法轮功学员被绑架的消息后，接着又陆续曝出七台河市茄子河区、新兴区、桃山区，哈尔滨市双城区、香坊区、平房区、阿城区、依兰县、方正县，牡丹江市海林市、穆棱市、林口县，齐齐哈尔市富裕县等都出现警察频繁绑架骚扰的恶性事件。

齐市刚凤清遭绑架

二零二二年七月十三日下午4点多，法轮功学员刚凤清在家、被东市场派出所绑架。领头所长姓于，进屋就抢大法的书。刚凤清拼命的跟他们抢书。他们来了两个警察，一看大法书抢不走，叫派出所再来两个警察，电话里说，只能去一个。3个人最后把刚凤清的大法书抢走了。刚凤清跟他们去讲真相，要书，他们不听，说听共产党党的。

富裕县骚扰绑架多名法轮功学员

法轮功学员许金凤被警察跟踪长达二十多天，富裕县铁东派出所多个警察于二零二二年七月十二日早6点对许金凤及其哥哥进行绑

架，并抄家，抄走师父法像和多本法轮功书籍。警察在同一天先后绑架的有法轮功学员鞠艳辉，宋新华（音），张青，胡桂芬，杨悦（胡桂芬，杨悦被非法抄家），并到汤颖家进行骚扰。警察通过许金凤找到她们。据悉，杨悦已回到家中。参与绑架与骚扰的有铁东和新华两个派出所警察。

富裕县郭三被绑架

二零二二年七月十四日早，富裕县铁东派出所警察绑架法轮功学员郭三（女）并抄家。

今年四五月已经三十多人曾被绑架

二零二二年四月至五月，齐齐哈尔市警察对法轮功学员实施骚扰、绑架，曾经被绑架走的，还要继续绑架，610特务机构操纵尾号为610、630、369等多辆可疑车辆跟踪监视迫害；所有的街道、社区、小区内都安插了专门监视人员。据不完全统计，齐市地区有30多名法轮功学员被绑架、骚扰；另有法轮功学员被非法监控中。一老太太去年曾被一位法轮功学员领着空手去过铁锋区一次，也被绑架，警察将不知哪里弄来的小册子，问其是不是她发的？还说有“照片”作为证据，所谓的“照片”竟是学员的身份证照片。老太太说我都找不到铁锋区在哪里，他们引诱其坐某某路车就到。

不法警察绑架、骚扰多以所谓“聚会”为借口，没有理由就伪造瞎编证据；警察不着装；白纸上签字；强制采血；抢钱、户口本、银行卡、身份证。花园等公众场所是公民合法休闲之地，即便聚会也不犯法。公民有信仰、言论、集会、结社的自由和权利，所谓的“聚会”照片，恰恰是恶党警察非法跟踪侵犯人权的罪证。◇

齐市于桂敏遭绑架 富裕县付兢遭骚扰

【明慧网】齐市玉于桂敏遭绑架

齐市富拉尔基区六十六岁的法轮功学员于桂敏女士，二二年六月三十日在安居小区给两个学生讲真相，被红岸派出所两个跟踪的警察绑架，至今下落不明。



于桂敏二零一五年曾遭酷刑，双腕伤痕外露至深。

于桂敏是富区黑龙江化工厂退休职工，曾患医学无法医治的格林巴利综合症，全身瘫痪。在零八年濒临死亡的境况下，她修炼了法轮大法，仅仅两月余病症全无。她按“真善忍”原则做真正的好人。

本着善良的愿望，于桂敏把法轮功是高德大法和能使人祛病健身的真相告诉所有的人，让病痛缠身的同胞象她一样恢复健康，让不明真相的家乡父老包括警察都明辨是非，在危难中得到大法的救度。可是，多年来她的大善之举，却遭遇中共警察骚扰、勒索钱财、绑架、非法关押、酷刑折磨、非法判刑。

被红岸派出所所长李瑞新等绑架、抄家抢劫

二零一五年五月一日下午，于桂敏在超市给人讲法轮功遭诬陷的真相，被不明真相恶人构陷，红岸派出所所长恶徒李瑞新、张井刚、李达等几个警察，在光天化日之下对善良妇女实施暴力，绑架了于桂敏、杨秀花，随后非法抄家、劫掠财物。五月二日下午，于桂敏、杨秀花被富区公安分局非法劫持到齐齐哈尔市看守所。

在齐市看守所遭酷刑折磨

在齐齐哈尔市看守所，一次于桂敏被非法提审回来时，在过道喊

“法轮大法好，真、善、忍好”，次日上午，她被弄到一个空屋，被警察及刑事犯群殴暴打后，被女警韩丽梅铐上连死刑犯都不戴的六十八斤重的脚镣，双手反铐后又在背后将手铐与脚镣铆死后串上……此刑致使身心时刻极其痛苦，不能自理。当绑架她的警察提审时，看到她的累累伤痕，深觉狱警的惨无人道，充满同情。她却以大善大忍的胸怀宽慰警察：大姨不恨你，不怨你，你们是被谎言欺骗的。



中共酷刑示意图：“穿后刑”——将人双手背铐、双膝下跪、双脚戴脚镣，同时将手铐和脚镣用铁丝串或铁铆铆死，以最短距离后串。

遭非法判刑三年

二零一五年十一月二十三日下午三时，富拉尔基区法院把于桂敏、杨秀花两位法轮功学员放在一个很小的屋子里，有几名法轮功学员和家属旁听，审判长刘庆华对她们二人非法宣判，刑期都是三年。几分钟草草结束，还扬言把她们送到黑龙江省哈尔滨女子监狱迫害。辩护律师逐级控告刘庆华的违法行为并发上网络，上级法院迫于压力已将此案发回重审。审判长刘庆华因屡次犯法乱纪，被撤销刑庭庭长职务。

二零一六年六月八日上午十点，为掩盖其违法犯罪行为、防止众人旁听，齐市富拉尔基区法院法庭内共一百六十个座位的旁听席上，事先被安排坐满了人，有齐市610和国保人员、有特警、警察和当地社区主任等，而大多数法轮功

学员的亲朋好友因为没有法庭发放的所谓准入证，被拒之庭外。审判长邱红无视宪法依旧将她冤判。于桂敏当庭慈悲告诫政法系统官员：

“为自己的未来，不要迫害法轮功学员！多年来，法轮功学员坚持讲真相，生命被杀害、精神被摧残、身体被虐待，那是为了唤醒你们的良知，从而明白真相做出正确选择。不要再抓法轮功学员了，到我这为止吧。法轮功学员是来救人的！希望在大灾难、大淘汰中你们和家人都能平安！”

警察及社区帮凶人员随时骚扰

二零一九年十二月九日下午二时十分，于桂敏所在辖区的社区人员一男一女，来到于桂敏家，不停地、急速地敲门，她没给开门。四点左右又来敲门。开门后，他们拿着手机在屋里照了几张相走了。翌日上午八点左右，他们又来骚扰，说是人事部让来登记。他们还电话骚扰外地工作的女儿，让她找她母亲，让她在转化书上签字，扬言签了字就不再找她了等等。

二零二零年十一月二十六日下午，于桂敏出门时，被富拉尔基区红岸派出所四个蹲坑警察绑架，家中被抄，抢走大法书籍和个人私有物品，抢走工资卡，并从卡中勒索现金2000元。警察把她非法拘禁一天一夜，第二天下午四点半左右，才放她回家。

齐市富裕县付兢被骚扰

二零二二年七月十一日，富裕县新华派出所副所长侯新柱带领一个警察，于下午3点多，来到法轮功学员付兢所在单位，当时警察开着执法记录仪，副所长侯新柱问付兢还炼不炼了，被付兢正念驳回。付兢让警察把执法记录仪关掉。警察当即关掉。付兢正告两个警察，你问这些，对你们一点好处都没有。在付兢的正念抵制下，两个警察没再说什么，就走了。

副所长：侯新柱 18714713575
13796263488 ◇